Test z vysokoškolské matematiky – řešení
Každá otázka je za 1 bod, celkový počet bodů je 20.

1. Determinant je:
číslo přiřazené čtvercové matici

Správná odpověď je c)

2. Hodnost matice 
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 je:
Hodnost matice je počet nenulových řádků v trojúhelníkové matici: h = 2
Správná odpověď je b)

3. Soustava rovnic   2x +   4y +                         z =   13
                                      –     y  + 6z =   16
                                                    2z = 6                    
má řešení:
2z = 6 (  z = 3
– y + 6z = 16 (  y = 2
2x + 4y + z = 13  (  x = 1

Správná odpověď je b)

4. Soustava rovnic   x –   y +    z =   6
                                x +   y – 2z =   3
                              2x – 2y + 2z = 12

Třetí řádek je dvojnásobkem prvního, jednu neznámou můžeme volit libovolně ( soustava 
má ( mnoho řešení.

Správná odpověď je c)

5. Soustava rovnic     x +   y +        z = 4
                                2x + 2y  + 2z = 4
                                  x +   y + 2z = 8

Pokud x + y + z = 4, tak 2x + 2y + 2z nemůže být rovno 4  (  soustava nemá řešení

Správná odpověď je b)



6. Součin matice 
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 je:
Matice B = 
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 je jednotková, pokud násobíme jednotkovou maticí, výsledek se nemění.

Správná odpověď je d)
7.  
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Správná odpověď je c)
8. 
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  Hodnoty funkce f(x) = 2x jsou větší a větší  f(3) = 23 = 8  
                                                                                         f(8) = 28 = 256 
                                                                                         f(10) = 210 = 1024  atd.

 Správná odpověď je d)
9. 
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  Definice e – Eulerovo číslo, e = 2,71828

Správná odpověď je a)

10. 
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Správná odpověď je b)

11. Derivace funkce x3 je:
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Správná odpověď je c)

12. Derivace funkce 2x2 + x + 5 v bodě x = 2 je:
(2x2 + x + 5)´ = 2 ( 2x + 1 = 4x + 1           4 ( 2 + 1 = 9

Správná odpověď je d)
13. Směrnice tečny k funkci ln x v bodě x = 4 je:
Směrnice tečny je hodnota derivace v bodě: 
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

11

ln40,25

4

fxxfxf

x

¢¢

====


Správná odpověď je a)


14. Úhel, který svírá tečna k funkci ex v bodě x = 0 s osou x je:
Platí f´(x) =  tg (, kde ( je hledaný úhel.
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Správná odpověď je b)
15. Výsledkem 
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 může být:
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Správná odpověď je b)

16. Výsledkem 
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Je to také obsah obrazce: 









Správná odpověď je d)


17. Objem tělesa, které vznikne rotací křivky y = x kolem osy x na intervalu 
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 je:
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Je to také objem kužele o výšce v = 2 a poloměru podstavy r = 2

Správná odpověď je a)

18. Řešení diferenciální rovnice y´= y může být funkce:
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Správná odpověď je b)

19. Součet nekonečné řady 
[image: image22.wmf]1

1111

1...

234

n

n

¥

=

=++++

å

 je:
Jedná se o harmonickou řadu.
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Správná odpověď je d)
20. Rozhodněte, pro která x ( R je funkce f(x) = x3 – 6x2 + 7x – 2  konkávní:
f´(x) = 3x2 – 12x + 7
f´´(x) = 6x – 12  
f´´(x) < 0 pro x < 2

Správná odpověď je b)
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